Test-29 Karekoklii ifadeyi a kbk b seklinde yazma 8. Sinif Matematik

01. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir? 06. ave b birer tam sayi olmak lizere, v112 sayisi
A) J18 =312 B) V45 =35 avb seklinde yazilirsa a+b toplami asagidakiler-
: . i o
C) J72 =642 D) 147 =72 den hangisi olabilir?
: A)8 B)9 C) 11 D) 12

i 07. a7 =175 olduguna gére a tam sayisi kagtir?
: A) 4 B)5 C) 16 D) 25
02. ave bdogal sayilardir.

\J252 = a+b olduguna gére a’nin alabilecegdi en biiyiik
deger kagtir?

A)5 B)6 C)7 D)8

' 08. mv11=+/44 ve ny10 = /1000 olduguna gore
m+n toplami kagtir?
A) 11 B) 12 C)13 D) 14

03. Asagidakilerden hangisi digerlerinden daha biyliktiir? §
A)3J/11  B)2J15  C)6J5  D)82 =
FT\ 09. 242 = 4/a esitligini saglayan a tam sayisi kagtir?
: A) 18 B) 24 C) 48 D) 72
04. Asagidakilerden h isinin degeri digerlerind 10. (p«/§=2\/§
. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden .
farkhidir? ¢ V128 = 8.2
A)6¥2  B)2J18  C)3J8  D)498 5 ¢ V108 = 6.2
5 ¢ <242 =112
; ¢ 192 =83
Yukaridaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?
: A) 1 B) 2 C)3 D) 4
05. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) V60 = 4415 B) V75 =35 11. V72 =aJ72 =b\[18 = c+/8 = d\/2 ise a+b+c+d kagtir?
C)N72 =42 D) +108 =643 5 A) 12 B) 11 C) 10 D)9
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Test-29

Karekokli ifadeyi a kok b seklinde yazma

8. Sinif Matematik

12. 3J/a =942 ise a kagtir? 17. 2-4-V4 = AV2 ise A kagtir?
A) 12 B) 15 C)18 D) 32 A)2 B) 4 C)8 D) 16
L 18, 2v2=4a
J72 =bV/a ise a+b kactir?
A) 15 B) 14 C)12 D) 11
13. ave b birer pozitif tam sayi olmak iizere /288 = a\b
esitliginde b # 2 ise a hangi degeri alamaz? :
A) 12 B) 6 C)3 D)2
19. V12=2/a
§ V18 =3\b
§ J45 =3¢
ise a+b+c kagtir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11
14. ave b pozitif tam sayilardir.
x/2T =2*.\Jb esitliginde at+b asagidakilerden hangisi ‘
olabilir? g
A)7 B)6 C)5 D) 4 =
\a)
i 20. | Tablo1 Tablo 2
2[3]2| [2]5]3
Katsayisi tablo 1’den, kok igi tablo 2’den olmak Uzere
a\b selinde sayllar olusturulacaktir.
Buna gore olusturulan sayilardan birinin esiti agagi-
dakilerden hangisi olamaz?
A) 8 B) 12 C) /45 D) 542
15. +2°.32.5 =a-\10 esitliginde a kagtir? [ | [ |
A (ADI: ]
)12 B)9 C)6 D)4
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000
m 50000 150000 N
o et ot sayiae 6 OO00 16 OO0O
. ave b pozitif tam sayilardir.
70000 17 OO0O
Ja®.b® =a*-bY+/a-b ise x+y kagtir? O O
o - L 05 8§ OO0O0 18 0000
9 O0O00O 190000
10 0000 20 OOOO
~r0O8OcO00O
| " |
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